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מועד א.

מרצה:ד"ר א. רזניקוב.

משך בחינה :שעתיים וחצי (לאחר הארכה)

הנחיות: יש לפתור 2 מתוך 3 השאלות בחלק הראשון, ולענות על כל השאלות בחלק השני. אין להשתמש בחומר עזר, גם לא במחשבון. 

חלק א'  (שתי שאלות מתוך שלוש, כל שאלה- 22 נקודות. נא לנמק את כל התשובות בחלק זה.)
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[image: image3.wmf]A

 יש פתרון.
  הוכיחו או הפריכו בעזרת דוגמא נגדית

  א) הפתרון הוא יחיד  (4 נק')

  ב) מרחב העמודות של 
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  ג) עמודות של 
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  ד) שורות של 
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2.  א) הגדירו את המושגים: קבוצה סופית של ווקטורים בת"ל, 

דרגה של מטריצה. (3 נק')
 תהיו 
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 מטריצות.

2) הוכיחו שאם עמודות של 
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 בת"ל  אזי גם עמודות של
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 הן בת"ל. (10 נק')
3) נניח שעמודות של 
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 הן בת"ל. הראו  שתנאי הכרחי  כדי שעמודות של 
[image: image13.wmf]AB

 יהיו בת"ל הוא 
[image: image14.wmf]k

A

Rank

³

. (9 נק')
3.

א) הגדירו את המושגים: בסיס, מימד. (3 נק')

ב) יהי 
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 בסיס של 
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 ויהי 
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. הוכחו שלכל 
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 יש הצגה יחידה בצורה 
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 כאשר מקדמים 
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ג) יהיו 
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 מרחב ווקטורי ו 
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 קבוצה בת"ל שאיננה פורשת 
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. הוכח שקיים 
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 ווקטור שונה מאפס כך שקבוצה 
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 היא בת"ל. (9 נק')
חלק ב'.                                  אלגברה ליניארית 1, תשס"ו, מועד א, א. רזניקוב.

ענה על כל השאלות, כאל שאלה שווה 8 נקודות. רכז כל התשובות הסופיות לשאלות בחלק זה בעמוד אחד, ללא הסברים וחישובים. תשובות מפורטות לא תיבדקנה.

4. מצא בסיס של תת המרחב 
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 שכולל ווקטור 
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. חשב בסיס ל 
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6. חשב קואורדינאטות של 
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 ביחס לבסיס 
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7. חשב דטרמינאנט 
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 . תן תשובה מופשטת. 

8. כמה פתרונות שונות יש למערכת 
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  מעל 
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9. יהיו 
[image: image37.wmf]()

nn

AM

F

´

Î

 ו 
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 מטריצה צמודה קלאסית עם 
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. חשב 
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10. חשב מרחק  מנקודות  
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   לישר 
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 האם נקודות נמצאות מצעד אחד של הישר ? תציג חישוב מתאים בסעיף הזה.   

                                                         בהצלחה!
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